Prova scritta di Analisi Matematica L-B
21 aprile 2011

(1) [4 pti] Sia A = {(x, y):y>0,y>z, 1 <22 +y2 §4} C R2. Calcolare

// ;L'yemz""yzdxdy.
A

(2) [8 pti] Classificare i punti critici di f : R? = R, f(z,y) = 2> + 2%y + 3zy? + 3y> — 4z — 4y + 3.

(3) [4 pti] Trovare I'integrale generale di Z + 4z + % sin(2¢) + €% = 0..



(4) [3 pti] Sia f € C*(R% R), e sia
g(z,y) = fzy,ze¥,z —y).

2]
Calcolare 3Z(1,0)

(5) [5 pti] Siano Q C R® l’insieme
Q= {(x,y,z) 122 <2t 4y? <4, 2| < 2}.

e f € C(Q,R) continua.
Trovare A C R? e, per (z,y) € R?, trovare a(z,y), B(z,y) € R, tali che

/ / /Q f(z,y,2)dzdydz = / /A { /a [:imyj) f(a:,y,z)dz} dzdy

(6) [3 pti]Trovare le soluzioni in C dell’equazione
(224 2+43i)(22 = (1 +1)22+4i) =0

e calcolarne la parte reale.

(7) [3 pti]Trovare i valori di v > 0 tali che converga l'integrale generalizzato:

/+°° log(1 +x7)dx
0

2 + 37
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